



УКРАЇНА

КИЇВСЬКА МІСЬКА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

03.06.2022

№ _____ 542 _____

Про організацію громадських
робіт у місті Києві у 2022 році

Відповідно до статей 24, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», підпункту 7 пункту «б» частини першої статті 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 31 Закону України «Про зайнятість населення», Закону України «Про правовий режим воєнного стану», Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ, Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 68/2022 «Про утворення військових адміністрацій», пунктів 7, 8 Порядку організації громадських та інших робіт тимчасового характеру, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 березня 2013 року № 175, з метою додаткового стимулювання мотивації до праці, матеріальної підтримки безробітних та інших категорій осіб:

1. Затвердити перелік видів громадських робіт на 2022 рік, що відповідають потребам територіальної громади міста Києва та належать до суспільно корисних робіт, які організуються за участю підприємств, установ та організацій міста Києва, що додається.

2. Це розпорядження набирає чинності з дня його оприлюднення.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Начальник Київської міської
військової адміністрації
генерал-майор

Микола ЖИРНОВ

ЗАТВЕРДЖЕНО

розпорядження начальника
Київської міської військової
адміністрації
від 03 червня 2022 року № 542

Перелік видів
громадських робіт на 2022 рік, що відповідають потребам територіальної
громади міста Києва та належать до суспільно корисних робіт, які
організуються за участю підприємств, установ та організацій міста Києва

№	Види громадських робіт	Найменування підприємства, установи, організації
1	2	3
1	Роботи з озеленення, утримання скверів, парків, прилеглих до пам'яток культури і архітектури територій	<p>Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Дарницького району м. Києва;</p> <p>Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Деснянського району м. Києва;</p> <p>Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Дніпровського району м. Києва;</p> <p>Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Оболонського району м. Києва;</p> <p>Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Печерського району м. Києва;</p> <p>Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Святошинського району м. Києва;</p> <p>Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Шевченківського району м. Києва;</p> <p>Сирецький дендрологічний парк загальнодержавного значення</p>
2	Прибирання вулиць, проїздів, тротуарів	<p>Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Дарницького району м. Києва;</p> <p>Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Деснянського району м. Києва;</p> <p>Комунальне підприємство по утриманню</p>

1	2	3
		<p>зелених насаджень Дніпровського району м. Києва; Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Оболонського району м. Києва; Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Печерського району м. Києва; Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Святошинського району м. Києва; Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Шевченківського району м. Києва; Сирецький дендрологічний парк загальнодержавного значення</p>
3	<p>Упорядження та утримання в належному стані меморіальних комплексів, пам'ятників, братських могил, кладовищ та інших місць поховання загиблих захисників України</p>	<p>Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Дарницького району м. Києва; Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Деснянського району м. Києва; Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Дніпровського району м. Києва; Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Оболонського району м. Києва; Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Печерського району м. Києва; Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Святошинського району м. Києва; Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Шевченківського району м. Києва</p>
4	<p>Роботи з навантаження, вивантаження, переміщення вручну та на візках, укладання вантажів різних видів</p>	<p>Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Дарницького району м. Києва; Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Деснянського району м. Києва; Комунальне підприємство по утриманню</p>

1	2	3
		<p>зелених насаджень Дніпровського району м. Києва; Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Оболонського району м. Києва; Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Печерського району м. Києва; Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Святошинського району м. Києва; Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Шевченківського району м. Києва; Сирецький дендрологічний парк загальнодержавного значення; Деснянська районна організація Товариства Червоного Хреста України в м. Києві; Подільська районна організація Товариства Червоного Хреста України в м. Києві; Київська міська організація Товариства Червоного Хреста України; комунальне підприємство «Зеніт» Деснянського району м. Києва</p>
5	Ліквідація снігових заметів	<p>Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Дарницького району м. Києва; Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Деснянського району м. Києва; Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Дніпровського району м. Києва; Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Оболонського району м. Києва; Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Печерського району м. Києва; Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Святошинського району м. Києва; Комунальне підприємство по утриманню</p>

1	2	3
		зелених насаджень Шевченківського району м. Києва; Сирецький дендрологічний парк загальнодержавного значення
6	Супровід осіб з інвалідністю, зокрема і з порушеннями зору	громадська організація «Київська міська організація Українського товариства сліпих»; Деснянська районна організація Товариства Червоного Хреста України в м. Києві; Подільська районна організація Товариства Червоного Хреста України в м. Києві; Київська міська організація Товариства Червоного Хреста України
7	Надання соціальної допомоги вразливим групам населення	Деснянська районна організація Товариства Червоного Хреста України в м. Києві; Подільська районна організація Товариства Червоного Хреста України в м. Києві; Київська міська організація Товариства Червоного Хреста України
8	Надання допомоги військовослужбовцям, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення, у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, перебуваючи безпосередньо в районах та у період здійснення зазначених	Громадська організація «Київський підрозділ Об'єднання дружин і матерів бійців учасників АТО»

1	2	3
	заходів, у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України (відвідування, патронаж, допомога в оформленні документів, супровід, доставка товарів першої необхідності тощо)	

Директор Департаменту
соціальної політики

Руслан СВІТЛИЙ